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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

Frühstücksbuffet, Mittagessen, Lunchpaket,
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Tagesfahrt Nürnberg inkl. Eintritt in die
Lochgefängnisse
Fahrt nach Spalt inkl. Stadtrallye
Schwertkampf oder Bogenschießen (Bausteine
können aufgrund der Witterung oder
Buchbarkeit variieren)

 1 Tagesraum pro Klasse

 Nicht enthalten: Kurtaxe 2,00 pro Person und
Tag
An- und Abreise
Zusätzliche Eintritte z.B. Museum oder
Kaiserburg

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
185,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

LuthersFreunde
Reformation und Mittelalter in Franken

Unser Angebot für Geschichtsliebhaber:

Zwischen Action, Bildung und Entspannung bieten wir euch die faszinierende Kulisse einer mittelalterlichen
Burganlage. In unserer Region wird die Reformation greifbar.

Am Montag reist ihr entspannt zum Mittagessen an und könnt in aller Ruhe euer Zimmer in der Burg und ihren
Nebengebäuden beziehen. Erforscht bei der Waffenkammer, wie die Ritter früher ausgesehen haben. Lasst euch
am Modell erklären, wie sich die Burg entwickelte bis sie im 30-jährigen Krieg erobert wurde.

Der Dienstag beginnt mit einer Tagesfahrt nach Nürnberg, der freien Reichsstadt. Sie war eines der Zentren der
Reformation in Deutschland. Unter dem Motto „Im Zentrum der Macht“ besichtigt ihr die Lochgefängnisse der
Stadt. Dort werdet ihr unter anderem in den 12 kleinen Zellen und der Folterkammer Zeugen der damaligen

Anschließend erkundet ihr die Altstadt mit ihren vielen mittelalterlichen Gebäuden, romantischen Gassen und
stillen Winkeln und der Kaiserburg, welche über die Dächer dieser beeindruckenden Stadt ragt.

Am Mittwoch geht es nach dem Mittagessen nach Spalt. Hier entdeckt ihr im Rahmen einer Stadtrallye den
Geburtsort Georg Spalatins, der ein enger Vertrauter Martin Luthers war.Staunt über die vielen Tore und Türme,
die Kirchen und Fachwerkhäuser, die diese Stadt zu etwas ganz besonderem machen.

Am Donnerstag erwartet euch ein aktiver Nachmittag auf der Burg.Powert euch beim Schwertkampf aus und

Wer trifft beim Bogenschießen ins Schwarze? Konzentration und Geschick sind hier gefragt.

Am Freitag reist ihr nach dem Frühstück wieder zurück nach Hause.

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Burg Wernfels. Nach dem Umbau verfügt die Burg über 200
Betten, aufgeteilt in 66 Zimmer, davon der größte Teil mit Dusche und WC. Die Jugendherberge liegt ländlich im
Fränkischen Seenland oberhalb des Ortes Wernfels. Am Haus gibt es eine Tischtennis-Halle sowie ein beheiztes
Freibad. Außerdem gibt es einen Fußballplatz, Volleyball-, Kleinhandball und Basketballfelder. Billard und Kicker
dürfen natürlich wie die hauseigene Sauna nicht fehlen.

Gerichtsbarkeit.

fühlt euch wie die Rittersleute, die die Burg vor vielen Jahren bewohnt haben.

Bausteine können aufgrund der Witterung oder Buchbarkeit variieren.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 40 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Das Angebot ist nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet.

1. TAG: ANREISE, WAFFENKAMMER

2. TAG: DIE STADT NÜRNBERG

3. TAG: STADTRALLEY

4. TAG: ACTION AUF DER BURG

5. TAG: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE
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www.jugendherberge.de/reisen/kl4441Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Burg Wernfels,
Burgweg 7 - 9
91174 Spalt

+49 9873 976120
burg@cvjm-bayern.de

Reiseveranstalter:




CVJM Landesverband Bayern e. V.
Schweinauer Hauptstraße 38
90441 Nürnberg

+49 911 62814-0
info@cvjm-bayern.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4441

